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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)
1. В чем заключается особенность усилителя постоянного тока?

      1. Он должен усиливать сигнал на нулевой частоте. 2. Он должен усиливать сигнал на резонансной частоте Fr.   

      3. Он должен усиливать сигнал в полосе частот Fн - Fв.       4. Он должен усиливать сигнал на высокой  частоте.

      5. Нет правильного ответа.

2. Какой вид межкаскадной связи используется в операционных усилителях?

      1 Резистивно-емкостная. 2 Резонансно-трансформаторная.   3. Непосредственная. 

      4. Трансформаторная.      5. Нет правильного ответа.
3. Что называется дрейфом нуля операционного усилителя? 

      1. Самопроизвольное изменение Кu усилителя при постоянном входном напряжении.

      2. Самопроизвольное изменение напряжения на выходе усилителя при переменном входном напряжении.  

      3. Самопроизвольное изменение напряжения на выходе усилителя при постоянном входном напряжении. 

      4. Самопроизвольное изменение напряжения на выходе усилителя при отсутствии входного напряжения.

      5. Нет правильного ответа.
4. Усилитель мощности имеет минимальные нелинейные искажения:
1. В режиме АВ.          2. В режиме В.             3. В режиме С.                  4. В режиме А. 5. Нет правильного ответа.
5. Фильтры применяются

   1. Для усиления сигнала.     2. Для ослабления помех.    3. Для временной задержки сигнала.

   4. Для выделения и пропускания требуемого сигнала из смеси полезных сигналов и помех. 5. Нет правильного ответа.
6. Как связаны между собой значения сопротивлений R1 и R2 для ФНЧ второго порядка?

1. 
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. 4. Нет правильного ответа.
7. Причины дрейфа нуля усилителя?

      1. Нестабильность напряжения питания, нестабильность сигнала на входе. 

      2. Нестабильность напряжения питания, температурная нестабильность параметров транзисторов. 

      3. Температурная нестабильность параметров транзисторов, старение элементов схемы.

  4. Старение элементов схемы, нестабильность сигнала на входе.

8 Пассивные фильтры имеют следующие недостатки

    1) зависимость коэффициента передачи от величины сопротивления нагрузки      2) невозможность реализации фильтров выше первого порядка      3) все выше перечисленное      4) нет правильного ответа.

9. Какую импульсную последовательность генерирует мультивибратор на ОУ?

 1) синусоидальную; 2) прямоугольную; 3) пилообразную;      4) прямоугольную двуполярную; 5) нет правильного ответа.

10. Фильтр Баттерворта имеет следующий вид нормированной АЧХ
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1. Какое условие накладывает приведенный к входу дрейф нуля операционного усилителя? 

      1. 
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.         5. Нет правильного ответа.

2. Фильтры, построенные с помощью R, L, C – элементов называют:

1. Пассивными;          2. Активными;          3. Резонансными; 4. Первого порядка; 5. Нет правильного ответа.

3. Если дифференциальный каскад построить не на биполярных, а на полевых транзисторах, то у него появится еще одно достоинство:

1) маленькое входное сопротивление RВХ;        2) большое входное сопротивление RВХ; 

3) большое выходное сопротивление RВЫХ;      4)  правильного ответа нет.
4. Для чего предназначены резисторы R1, R2, R3, R4?
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1. Регулировки каскада в режиме ограничения.

2. Регулировки каскада в малого сигнала.

3. Регулировки каскада в режиме большого сигнала. 

4. Регулировки каскада в режиме покоя.   

5. Нет правильного ответа.

5. Область частот, в которой фильтр мало ослабляет сигнал называется

    1) полосой усиления     2) полосой ослабления     3) полосой задерживания     4) нет правильного ответа.

6. Обратная связь, уменьшающая напряжение на выходе усилителя, называется:
1) положительной обратной связью;             2) отрицательной обратной связью; 

3) жесткой обратной связью;                         4) правильного ответа нет.
7. Для двухтактного усилителя мощности как соотносятся значения КПД?

1) в режиме В КПД в 4 раза больше, чем в режиме А;    2) в режиме В КПД в 2 раза больше, чем в режиме А;

3) в режиме А КПД в 2 раза больше, чем в режиме В.      4) правильного ответа нет.

8 По виду АЧХ определить класс фильтра
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 1)ФВЧ     2)ФНЧ   3)полосовой фильтр 4) режекторный фильтр 5) правильного ответа нет.

9. Для выделения и передачи на выход схемы требуемого сигнала из «смеси» полезных и нежелательных применяются:

1. Фильтры; 2. Операционные усилители; 3. Трансформаторы и мостовые схемы.

10. Последовательная обратная связь по напряжению изображена на рисунке:
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

1. Передаточная функция ФНЧ 1-го порядка имеет вид:

1. 
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.       4. Нет правильного ответа.

2. Напряжение на инвертирующем входе мультивибратора, построенного на ОУ:

  1) экспоненциально возрастает по мере заряда конденсатора С.       2) линейно возрастает по мере заряда конденсатора С.

  3) экспоненциально убывает по мере заряда конденсатора С.                  4) линейно убывает по мере заряда конденсатора С.

3.  Какое условие для дифференциального каскада должно выполнятся в режиме покоя?
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4. Определить по виду АЧХ какой это фильтр 4-ого порядка:

1.  Фильтр Бесселя;   
2.  Фильтр Баттерворта;     
3.  Фильтр Чебышева.

4. Эллиптический фильтр;  
5. Нет правильного ответа.

[image: image79.png]



5. За счет чего происходит компенсация дрейфа нуля усилительного каскада при изменении температуры?
1. Создания положительной обратной связи по переменному току.          2. Создания отрицательной обратной связи по переменному току.                          3. Создания положительной обратной связи по постоянному току. 4. Создания отрицательной обратной связи по постоянному току.            5. Нет правильного ответа

6. Начертите схему апериодического усилителя.
7. Рассчитать сопротивление в прямой цепи инвертирующего интегратора, чтобы получить постоянную времени схемы  Т = 0,01 с, если емкость интегрирующего конденсатора  С = 0,18 мкФ.

8. При выполнении какого условия напряжение на выходе дифференциального усилителя определяется по формуле 
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9. Суммарный ток эмиттера в дифференциальном усилительном каскаде на транзисторах VT1 и VT2 в режиме покоя  Iэп = 8 мА. Чему он будет равен после подачи входного напряжения между базами, если ток эмиттера каждого транзистора изменился на 1,5 мА?   

10. В схеме инвертирующего сумматора сопротивление обратной связи Rос = 100 кОм. Рассчитать значения сопротивлений в прямой цепи, чтобы коэффициенты передачи  по первому и второму входам сумматора были равны: K1 = –4,  K2= – 1. 

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

1. Для получения передаточной функции ФВЧ необходимо в передаточной функции ФНЧ произвести замену:
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;   4) нет правильного ответа

2. Последовательная обратная связь по току изображена на рисунке:
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3. Определить по виду АЧХ какой это фильтр 4-ого порядка:

1. Фильтр Бесселя;   
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2.  Фильтр Баттерворта; 
 3. Фильтр Чебышева.    
4. Нет правильного ответа
4. Какую схему образуют транзисторы в дифференциальном усилительном каскаде?
      1. Каскадную.       2. Мостовую.       3. Балансную.       4. Дифференциальную.  5. Нет правильного ответа.

5. Значения С1 и С2 для фильтра нижних частот II порядка (см. рис.) 

выбираются из условия:
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4. Нет правильного ответа
6. Определить коэффициент усиления по напряжению операционного усилителя в инвертирующей схеме включения и входное сопротивление, если сопротивление обратной связи Rос = 100 кОм, а сопротивление  в прямой цепи R1 = 10 кОм.

7. При подаче напряжения между базами транзисторов в дифференциальном усилительном каскаде ток коллектора транзистора VT1 увеличился на 1 мА. Какое напряжение будет на выходе усилительного каскада, если сопротивление коллекторной нагрузки транзистора VT1 Rк1 = 1 кОм?

8. Определить мощность в нагрузке однотактного усилителя мощности, если КПД усилителя η = 0,4, мощность, потребляемая от источника питания, P0 = 1 Вт, а КПД выходного трансформатора ηт = 0,75.

9. Начертить схему однотактного усилителя мощности.

10.   На вход 2 ОУ подается постоянное напряжение Uвх2 = +2 В, а на вход 1 – постоянное напряжение Uвх1 = +1 В. 
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	Справочные данные Uп = ±15 В; Uвых. max = ±10 В; 

Ku = 20·103;  Rвх = 0,3 МОм; Rн ≥ 2 кОм.


Воспользовавшись справочными данными ОУ, определить напряжение на его выходе.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

1. Расчет фильтров сводится к:

1. Определению номиналов конденсаторов и частоты среза по заданным значениям К0, а1, R, Rос

2. Определению коэффициента а1, частоты среза fс р. и сопротивление по заданным значениям К0, С
3. Определению номиналов конденсаторов и сопротивлений по заданным значениям К0, а1, fср.
4. Нет правильного ответа.

2.  Какой фильтр называют фильтром с максимально плоской АЧХ

1. Фильтр Баттерворта;   2. Фильтр Бесселя;  3. Фильтр Чебышева;  4. Эллиптический фильтр; 5. Все ответы правильные.

3. Определить по виду АЧХ какой это фильтр 4-ого порядка:
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1.  Фильтр Бесселя; 2.  Фильтр Баттерворта;        3.  Фильтр Чебышева;

4. Эллиптический фильтр;  5. Нет правильного ответа.

4. Период колебаний мультивибратора на ОУ определяется по формуле:
1. Т = 
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; 4. Нет правильного ответа
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5. По виду АЧХ определить класс фильтра

1)ФВЧ;     2)ФНЧ;      3)полосовой фильтр;      
4) режекторный фильтр;
5) нет правильного ответа

6.  Какие требования предъявляются к транзисторам дифференциального каскада?

      1. 
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7. Как смещена рабочая точка по нагрузочной прямой в двухтактном усилителе мощности в режиме В?

1) вниз; 2) вверх; 3) находится на средине нагрузочной прямой; 4) нет правильного ответа.

8. В общем случае передаточная функция фильтра нижних частот 1-ого порядка может быть записана в виде

    1)K(p)=Ko/(ap+1);     2)K(p)=Ko;       3) K(p)=Ko/(ap2+1);        4)K(p)=Ko*(ap+1);  5) нет правильного ответа.

9. Что представляет собой структура Рауха?

1) структура, позволяющая построить фильтры II порядка;

2) структура, состоящая из одного операционного усилителя, включенного по инвертирующей схеме, и 2 реактивных элементов (обычно конденсаторов), реализующая активные ФНЧ II порядка;

3) структура, позволяющая реализовать активные фильтры II порядка;   4) нет правильного ответа.

10. Какое условие для дифференциального каскада должно выполнятся в режиме покоя?

     1. 
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.  5. Нет правильного ответа.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

1. Выбрать правильный вариант для мультивибратора на ОУ:   Uпор 1 = …

   1.  
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2. Что влияет на  нелинейные искажения в усилителе мощности?

 1) нелинейность  АЧХ транзистора;            2) нелинейные искажения трансформатора и нелинйность ВАХ транзистора;  

3) все ответы верны;                                       4) нет правильного ответа.
3. Для запуска ждущего мультивибратора на ОУ на вход схемы подается … 

1. Положительный импульс. 2. Короткий положительный импульс. 3. Отрицательный импульс. 4. Короткий отрицательный импульс.

4. Аппроксимация характеристик фильтров сводится к выбору таких коэффициентов полиномов, которые обеспечивают …

1.  Наилучшее приближение к желаемой ФЧХ;                                   2. Наилучшее приближение к желаемой АЧХ;

3. Наилучшее приближение к желаемым АЧХ и ФЧХ фильтра;                                     4. Нет правильного ответа.

5. Ждущий мультивибратор находится в режиме ожидания до прихода следующего запускающего импульса когда …

1. ОУ переходит в состояние насыщения и Uвых  =Е , конденсатор С разряжается через диод VD.

2. ОУ переходит в состояние насыщения и Uвых  =-Е , конденсатор С насыщается через диод VD.

3. ОУ переходит в состояние насыщения и Uвых  =Е , конденсатор С насыщается через диод VD.

4. ОУ переходит в состояние насыщения и Uвых  принимает значение –Е , конденсатор С разряжается через диод VD.

6. В дифференциальном усилительном каскаде на транзисторах VT1 и VT2 при подаче входного напряжения между базами ток эмиттера транзистора VT1 изменился на 15 мА. На сколько изменится ток эмиттера транзистора VT2?

7.  При выполнении какого условия напряжение на выходе дифференциального усилителя определяется по формуле Uвых = Uвх2 – Uвх1.

8. Рассчитать коэффициент усиления инвертирующего апериодического усилителя, у которого постоянная времени Т = 1 с, емкость интегрирующего конденсатора С =  1 мкФ и сопротивление в прямой цепи 100 кОм.  

9. Рассчитать сопротивление в обратной связи неинвертирующего усилителя, если KU =2, а сопротивление в прямой цепи R1 = 20 кОм.   
10. Нарисовать схему и записать формулу для напряжения на выходе дифференциального усилителя.
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1) 

1. Что представляет собой в общем виде передаточная функция фильтра?
1) Отношение выходного сигнала к входному;                                    2) Отношение двух операторных полиномов;


3) Разложение операторной функции в ряд Фурье;                              4) Нет правильного.

2. Какой фильтр имеет наиболее пологий спад АЧХ?


1) Баттерворта;   
2) Чебышева; 
3) Бесселя;

4) Нет правильного.

3. Почему в режиме В двухтактный усилитель мощности имеет высокий КПД?
1) т.к. рабочая точка каскада  находится в на нижнем конце нагрузочной прямой;

2) т.к. рабочая точка каскада  находится на верхнем конце нагрузочной прямой;

3) т.к. в режиме покоя через коллекторы транзисторов протекает малый ток.
4. Чему равен коэффициент усиления при не инвертирующем включении ОУ:
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5. В формуле для передаточной функции активного фильтра K(p)=Ko/(ap+1) Ko это:

    1) коэффициент демпфирования     2) коэффициент передачи в полосе пропускания

    3)коэффициент передачи в полосе задерживания;     4)постоянная времени.

6. Каким параметром задаются при расчете инвертирующего ФНЧ первого порядка?

   1) емкостью С;    2) сопротивлением R1;    3 )сопротивлением R2; 4) К0;  5)  fср; 6) нет правильного ответа.

7. На рисунке изображен

	
[image: image54.png]R1
Usx I

[ R3 Uskix
R4
—1







  1) инвертирующий фильтр нижних частот; 
2) неинвертирующий ФНЧ;   
3) инвертирующий фильтр верхних частот;    
4) неинвертирующий ФВЧ;

5) нет правильного ответа.
8. Для чего в стандартной схеме включения интегратора на ОУ используется конденсатор:

1) для создания отрицательной обратной связи; 
2) для отсечения постоянной составляющей сигнала; 

3) для предохранения ОУ от перегрузки 
4) нет правильного ответа.

9. Какие аппроксимации активных фильтров применяются наиболее часто:

1) Баттерворта, Калмана, Беллмана;                                                                              
2) Баттерворта, Чебышева, Бесселя; 

3) Бесселя, Эллиптический, Чебышева, Сильвестра, Калмана – Бьюсси;                 
4) нет правильного ответа.

0. При подаче одинакового входного напряжения UВХ на один вход или между входами дифференциального усилительного каскада на выходе получаем:

1) одинаковые по значению и по знаку приращения напряжения;          2) одинаковые по модулю приращения напряжения; 

3) разные приращения напряжения;                                                             4) правильного ответа нет.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)
1. От каких параметров зависит коэффициент усиления усилителя охваченного глубокой отрицательной обратной связью?

1) от коэффициента усиления прямой цепи усилителя;                   
2) от параметров цепи обратной связи;

3) от параметров корректирующей цепи усилителя;                       
4) нет правильного ответа.

2. Фильтр Баттерворта обладает

1) возможно меньший коэффициент передачи при переходе от полосы пропускания к полосе задерживания и самой высокой нелинейностью коэффициента передачи в полосе пропускания;

2) максимально плоской АЧХ в полосе пропускания, большой шириной переходной полосы от полосы пропускания к полосе задерживания и достаточно малым значением коэффициента задерживания;

3) максимально плоской АЧХ в полосе пропускания, большой шириной переходной полосы от полосы пропускания к полосе задерживания и максимальным коэффициентом задерживания;

4) нет правильного ответа.

3. Генератор импульсов получает питание от источника:

1) постоянного тока;      
2) переменного тока;      
3) постоянного тока и переменного тока;  
4) входного сигнала;  
5) нет правильного ответа.

4. При 
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транзистор VT2 в схеме дифференциального усилительного каскада переходит:

1) в режим насыщения;  2) в режим отсечки;  3) в активный режим; 4) правильного ответа нет.

5. Относительное приращение коэффициента усиления усилителя с отрицательной обратной связью:

1. В (1+k.KU) раз меньше относительного приращения коэффициента усиления прямой цепи усиления;

2. В (1+k.KU) раз больше относительного приращения коэффициента усиления прямой цепи усиления;

3. Равно относительному приращению коэффициента усиления прямой цепи усиления;

4. Правильного ответа нет.

6. Начертить схему реального дифференцирующего усилителя и записать его передаточную функцию.
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7. Какое напряжение необходимо подать на первый вход схемы, показанной на рисунке, чтобы получить на выходе Uвых = 3 В, если на второй вход подано напряжение    Uвх2 = 4 В,   а в  схему   включены    сопротивления       R1 =10 кОм, R2 = 20 кОм, Rос  = 10 кОм.  

8. Пусть при инвертирующем включении ОУ в обратной связи  последнего включено Rос=20 кОм, а на входе 5 кОм. На вход подается напряжение +2 В. Какое выходное напряжение?

9. Рассчитать частоту импульсной последовательности, вырабатываемой генератором прямоугольных импульсов на ОУ, если R = 100 кОм, C = 0,1 мкФ, сопротивления выходного делителя напряжения R1 = R2 = 15 кОм.

10. Определить мощность, потребляемую от источника питания P0 в однотактном усилителе мощности, если КПД усилителя η = 0,45, мощность в нагрузке Pн = 2 Вт, а КПД выходного трансформатора ηт = 0,8. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

1. Укажите вид амплитудно – частотной характеристики идеального фильтра нижних частот:

	1) 
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	2) 
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2. Входное напряжение UВХ при подаче между входами дифференциального усилительного каскада:

1) должно быть большим;    2) должно быть равным нулю;    3) не может быть большим;     4) правильного ответа нет.

3. Основными параметрами фильтра 1-ого порядка являются: 

   1) коэффициент усиления в полосе пропускания Ko ;             2) частота среза;   

   3) полоса пропускания;                                                              4) всё вышеперечисленное.

4. Условие самовозбуждения усилителя на фиксированной частоте выходного напряжения UВЫХ представляет собой синусоиду не зависимо от подачи напряжения на вход:
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5. На рисунке изображен:

1)  инвертирующийй фильтр нижних частот;     2) ненвертирующий ФНЧ;

3)  инвертирующийй фильтр верхних частот;    4)неинвертирующийй ФВЧ

5) полосовой фильтр;                                            5) нет правильного ответа.

6. Указать условие, по которому выбирается транзистор в усилителе мощности, работающем в режиме А.

1) Iк. п. + Iк. m < Iк. доп;               2) Pк. доп. > Uк.э.п. · Iк.п;          3) оба варианта верны;                     4) нет правильного ответа.

7. У какого из фильтров нормированная АЧХ имеет вид: 
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1. Баттерворта;

2. Чебышева; 
3. Бесселя;     
4. Нет правильного.

8. Коэффициент передачи пассивных фильтров может быть:

1. К < 1;                 2. К > 1;                   3. К
[image: image66.wmf]³

1.                        4. Нет правильного ответа.

9. Что представляет собой в общем виде математическая модель  передаточной функции фильтра?

1) Отношение выходного сигнала к входному;                              2) Отношение двух операторных полиномов;

3) Разложение в ряд Фурье;                                                               4) Нет правильного.

10. В каком режиме работы частота генератора определяется внешними входными импульсами?
1) Автоколебательном; 
                    2) Ждущем; 
                    3) Синхронизации;            4) Нет правильного ответа.


4) Ждущий и синхронизирующий.


11. Какой фильтр имеет наименьший коэффициент передачи в полосе задерживания?

1) Баттерворта;     
2) Чебышева;

3) Бесселя; 
4) Нет правильного.

12. Коэффициент трансформации находится по формуле…

1) 
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;  5) нет правильного ответа.
13. Время задержки сигнала на выходе фильтра Баттерворта …..

1) в 10 раз меньше чем у фильтра Бесселя; 2) в 10 раз больше чем у фильтра Чебышева; 

3) в 10 раз больше чем у фильтра Бесселя;  4) нет правильного ответа.

14. Чем отличается инверсный вход ОУ от неинверсного:

1) сигнал, подаваемый на инверсный вход, на выходе получается с обратным знаком;

2) сигнал, подаваемый на инверсный вход, на выходе получается с тем же знаком;

3) сигнал, подаваемый на неинверсный вход, на выходе получается с обратным знаком;

4) нет правильного ответа.

15. Чему равен коэффициент усиления при неинвертирующем включении ОУ:
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.     4) нет правильного ответа.

16. Найти сопротивление нагрузки по переменному току однотактного усилителя мощности, если коэффициент трансформации выходного трансформатора n = 10, а сопротивление нагрузки Rн = 4 Ом.

17. Ток эмиттера, протекающий через сопротивление цепи температурной стабилизации дифференциального усилительного каскада, при повышении температуры окружающей среды изменился на 3 мА. На сколько изменится ток эмиттера покоя транзистора VT1?  

18. При выполнении какого условия напряжение на выходе дифференциального усилителя определяется по формуле 
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19.  Рассчитать  сопротивление R2 в схеме дифференциального усилителя, чтобы получить на выходе Uвых = 3 В, если на первый вход подано напряжение Uвх1 = 0,5 В, на второй вход подано напряжение   Uвх2 = 4 В, а в схему включены сопротивления R1 =10 кОм,  R3 = 10 кОм, R4 = 5 кОм.

20. Определить во сколько раз уменьшится коэффициент передачи усилителя K = 200 при охвате его последовательной отрицательной обратной связью обратной связью по напряжению в виде четырехполюсника с коэффициентом передачи β = 0,05.
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